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	Prihláste sa do súťaže Marketér roku 2023

		Present, Promotion marketér roku 28.02 2024

		


					
		
		Česká marketingová společnosť sa okrem svojho základného poslania venuje niekoľkým prioritným a radom vedľajších aktivít. Tieto akcie tvoria celoročný obsah vrcholových orgánov aj členskej základne Spoločnosti. Sú lokalizované od ústredia až po vzdialené regióny a zasahujú marketingovú sféru celej Českej republiky. K prvotriednym stálym aktivitám patrí organizovanie súťaže Marketér roka. Prečo práve Marketér? Prezídium Českej marketingovej spoločnosti vyhlasuje od roku 2005 každoročne súťaž...

			Čítaj dalej

		

		





	Potrebu udržateľného života chápe 90 % Slovákov. Úskalím môže byť strata pohodlia

		People, Present PMI, udržateľnosť 23.02 2024

		


					
		
		Slováci v posledných rokoch dôslednejšie triedia odpad, šetria vodou a energiami. Rastie tiež skupina ľudí, ktorí do snahy znižovať dopady svojej spotreby neváhajú investovať čas a peniaze. Je tu však aj významná časť tých, ktorí na zmenu svojho správania nevidia dôvod.  

			Čítaj dalej

		

		





	Každá piata platba v obchodoch prebehne mobilom

		Present, Price bezkontaktné platby, Home Credit 22.02 2024

		


					
		
		Čoraz viac Slovákov platí v obchodoch za nakúpený tovar mobilmi a tento trend neustále narastá. Kým ešte pred troma rokmi tvorili úhrady prostredníctvom mobilných telefónov len 5 percent z celkového objemu platieb pri termináloch v predajniach, v súčasnej dobe je to už viac ako 20 percent. Ide až o štvornásobný nárast. Ako ďalej vyplýva z údajov spoločnosti Home Credit, trend digitalizácie badať aj v celkovom počte nárastu virtuálnych platobných kariet. Tie ľudia využívajú čoraz viac, hoci vlastnia aj klasické debetné či kreditné karty.

			Čítaj dalej

		

		





	Potravinárska komora Slovenska – zhodnotenie roka 2023

		Present, Product pks 22.02 2024

		


					
		
		Potravinárske odvetvie si v uplynulých rokoch prešlo ťažkým obdobím, pričom v roku 2023 bola v rámci potravinárskeho odvetvia téma číslo jedna vysoká inflácia potravín a snahy na jej zmiernenie. V spoločnosti rezonovala téma potravinovej bezpečnosti a dostupnosti potravín, nielen fyzickej, ale aj cenovej. Toto stavia potravinárske odvetvie do úplne iného svetla z pohľadu dôležitosti a kľúčovej úlohy pre národné hospodárstvo.

			Čítaj dalej

		

		





	Coca-Cola HBC rozšírila portfólio nápojov o prémiové limonády Three Cents

		Present, Product nealko 21.02 2024

		


					
		
		Tohtoročnou prvou novinkou v portfóliu Coca-Cola HBC Česko a Slovensko sú prémiové limonády Three Cents. Základom týchto limonád sú čerstvé suroviny bez konzervačných látok vyrobené pôvodnou a šetrnou technológiou. Nápoje Three Cents sú inšpirované kultúrou sodabarov a remeselnou výrobou z konca 19. storočia. Prinášajú nevšedné kombinácie v tej najrýdzejšej podobe. Jedinečnosť vôní a chutí podčiarkuje nekončiaca perlivosť týchto nápojov. Skvele chutia samostatne, ale zároveň sú neoddeliteľnou súčasťou prípravy dokonalých koktailov a long drinkov.

			Čítaj dalej

		

		





	Značka McCain reaguje na spotrebiteľský trend novinkou

		Present, Product McCain 20.02 2024

		


					
		
		McCain, líder na trhu zemiakových mrazených produktov, reaguje na aktuálny streetfood trend v gastronómii ďalšou novinkou. Do produktového portfólia tak pribudli zvlnené zemiakové plátky s názvom Rustic Chips.

			Čítaj dalej
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	Maloobchod vstúpil do nového roka rozpačito

		Maloobchod priniesol v úvode roka rozpačité výsledky. V medziročnom porovnaní síce obnovil rast, najmä však v dôsledku nižšej porovnávacej základne z úvodu minulého roka, kedy domácnosti zreálnili svoju spotrebu a tržby maloobchodu sa citeľne prepadli. V porovnaní s koncom roka sa tržby v úvode tohto roka znížili, najmä v dôsledku poklesu v predaji pohonných, ale i výraznejšieho ako zvyčajného povianočného poklesu tržieb v predaji tovaru pre kultúru a rekreáciu (tradičný vianočný tovar ako knihy, hračky, či športové oblečenie).

	Čítaj dalej



	Rekordný januárový prebytok zahraničného obchodu podporili vývozy i dovozy

		Zahraničný obchod sa v úvode roka vrátil k prebytku, ktorý dokonca dosiahol rekordné úrovne. K priaznivému vývoju bilancie zahraničného obchodu pritom prispeli obe jeho strany – klesajúce dovozy i rastúce vývozy. Napriek januárovému poklesu...

	Čítaj dalej



	Januárová inflácia výrazne spomalila na 3,9 %

		INFLÁCIA A JEJ PRÍČINY: Štatistický úrad SR dnes zverejnil januárový vývoj cien tovarov a služieb. Na medziročnej báze prišlo k nárastu týchto cien o 3,9 % a oproti predchádzajúcim mesiacom ide o ďalšie evidentné spomalenie. Naposledy bola inflácia pod úrovňou 4 % (t. j. na úrovni 3,8 %) vykázaná v auguste 2021. Medzimesačne sa ceny zvýšili o 0,7 %.

	Čítaj dalej


		Ďalšie novinky
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